



Народное слово

Узбекистан –
государство
с великим
будущим

Издается с 1 января 1991 года • Http: Narodnoeslovo.uz • E-mail: info@narodnoeslovo.uz • 6 сентября 2012 года, № 175 (5565)

Четверг

Судьба моя, счастье мое, родной, независимый Узбекистан!

ДЕЛОВАЯ СРЕДА

За первое полугодие нынешнего года в Узбекистане появилось 13 тысяч новых субъектов малого бизнеса и частного предпринимательства. Это говорит о том, что развитие сферы идет в стране семимильными шагами и для нее созданы наиболее благоприятные условия, способствующие не только увеличению доли частного сектора в ВВП, но и высоким темпам роста экономики в целом.



Экспортные ориентиры малого бизнеса

Сегодня эксперты единогласно мнение, что сфера малого бизнеса и частного предпринимательства стала мобильной средой, способной сравнительно быстро реагировать на коньюнктурные изменения рынка и потребительского спроса. Кроме того, она играет немаловажную роль в создании новых рабочих мест, расширяя рынок продукции и услуг, обеспечивающих потребности населения.

Одним из существенных факторов в ускоренном развитии бизнеса в стране стало широкое привлечение субъектов предпринимательства к системе государственных закупок. Этот механизм на сегодняшний день отложен и четко действует. Так, в первом полугодии текущего года в госзакупках участвовало свыше 132,2 тысячи субъектов малого бизнеса. Торговой площадкой для продви-

жения их продукции и услуг путем электронных торгов выступила Узбекская товарно-сырьевая биржа.

Однако жизнь не стоит на месте и все ужесточа-

ющиеся условия конкуренции ставят перед государством и бизнесом новые задачи, требующие решений для поиска новых ориентиров с выходом в том числе и на

международную арену. Как известно, малым предприятиям сегодня непросто выйти на внешний рынок со своей продукцией. Для этого требуются определенные расходы,

Проведение в Ташкенте в сентябре 2012 года международной конференции «О роли и значении малого бизнеса и частного предпринимательства в реализации социально-экономической политики в Республике Узбекистан» вызывает большой интерес у представителей деловых и экспертных кругов зарубежных стран. Об этом свидетельствует список известных бизнесменов и аналитиков, подтвердивших свое намерение участвовать в данном мероприятии. Накануне конференции они делятся своими ожиданиями от предстоящей встречи.

Международная конференция — шаг на пути к дальнейшему прогрессу

В частности, исполнительный директор британской консалтинговой компании «Pathfinder Trade & Invest», заместитель сопредседателя Узбекско-британского совета по торговле и промышленности Майкл Томас в интервью ИА «Жахон» подчеркнул, что проведение подобных мероприятий имеет важное значение с точки зрения обмена опытом, получения новой полезной информации, а также реализации их итогов.

Говоря о перспективах сотрудничества Узбекистана с Великобританией в области развития малого и частного предпринимательства, М. Томас отметил, что в Узбекистане имеются широкие возможности для британских компаний. «Сегодня требования времени таковы, что для управления бизнесом необходимо внедрение новых информационно-коммуни-

кационных технологий. Это одно из перспективных направлений международного сотрудничества, обмен опытом в котором повышает эффективность взаимодействия сторон. Я надеюсь, что предстоящая конференция станет эффективной площадкой для презентации возможностей британского и международного бизнеса. Мы готовы сотрудничать с Узбекистаном в данном направлении», — сказал он.

Другой участник этого крупного международного форума из Нидерландов — почетный профессор университета Фонтис, президент «Интервир консалтинг» Сеес Корнели Ладак подчеркнул, что малый бизнес и частное предпринимательство играют важную роль в развитии национальной экономики.

(Окончание на 2-й стр.)

хорошее знание состояния иностранных рынков и особенностей их законодательства. В этой связи руководство Узбекистана уделяет особое внимание созданию организационных, правовых, финансовых механизмов для развития экспортного потенциала частного сектора.

В частности, в стране по инициативе главы государства была создана специальная внешнеторговая компания по экспорту продукции малого бизнеса «Узтадбиркорэкспорт» с представителями во всех регионах. Ее основной задачей стало оказание содействия субъектам малого бизнеса и частного предпринимательства в реализации их продукции на экспорт по прямым экспортным контрактам, а также через создаваемые торговые дома за рубежом.

Кроме того, новая структура отвечает также и за организацию предэкспортного финансирования под залог действующих экспортных контрактов и осуществляет поставки по заказам предпринимателей не производимого в республике технологического оборудования, запасных частей, комплектующих, сырья и

13
тысяч

новых субъектов малого бизнеса и частного предпринимательства появилось в Узбекистане в первом полугодии нынешнего года

материалов. Еще одно направление деятельности — содействие предприятиям малого бизнеса в сертификации экспортной продукции, проведении рекламных мероприятий, организации и участии в Международных ярмарках и выставках.

Для ускорения развития на «Узтадбиркорэкспорт» были распространены налоговые льготы и преференции, предусмотренные законодательством для предприятий-экспортеров собственной продукции.

(Окончание на 2-й стр.)

МАСШТАБНЫЕ ПРОЕКТЫ

В своем выступлении на торжествах, посвященных 21-й годовщине независимости Республики Узбекистан, Президент Ислам Каримов отметил, что Узбекистан за последние семь лет в числе немногих стран мира ежегодно достигает экономического роста в среднем на 8–8,5 процента, что наглядно демонстрирует устойчивое развитие и огромный потенциал нашей Родины.

Технический кремний из Узбекистана

Год за годом наращивается и экономический потенциал республики, в том числе за счет модернизации производства, создания новых высокотехнологичных предприятий по углубленной переработке местного сырья практически во всех отраслях. При этом, как подчеркнул Президент, мы должны держать в центре постоянного внимания вопросы

(Окончание на 2-й стр.)

Премьера отечественного автопрома — «Chevrolet Cobalt»

Вчера в Ташкенте состоялась презентация нового автомобиля, который будет производиться в Узбекистане, — «Chevrolet Cobalt».

ПРЕЗЕНТАЦИИ

тели республики совместно с зарубежными партнерами создали высокотехнологичные предприятия по производству не только легковых автомобилей и комплектующих к ним, но и автобусов, грузовых машин, спецтранспорта. Сейчас в состав АК «Узавтосаноат» входит более 40 крупных и средних предприятий, в том числе с уча-

(Окончание на 2-й стр.)

Сегодня начинается официальный визит Президента Республики Узбекистан Ислама Каримова в Республику Казахстан. В связи с этим Чрезвычайный и Полномочный Посол Казахстана в Ташкенте Борибай Жексембин рассказал информационному агентству «Жахон» о современном состоянии и перспективах двусторонних отношений наших стран.

УЗБЕКИСТАН – КАЗАХСТАН: Близкие соседи и надежные партнеры

Узбекистан и Казахстан за годы суверенитета добились значительных успехов во всех сферах жизни, создали собственные модели социально-экономического развития, которые оказались устойчивы к колебаниям мировой финансовой системы. Мы достойно выдержали волны азиатского экономического кризиса в середине 90-х годов и предприняли эффективные меры по преодолению влияния текущего мирового финансово-экономического кризиса.

Об этом свидетельствует стабильный рост валового внутреннего продукта, диверсификация национальных экономик Казахстана и Узбекистана, увеличение заработных плат и социальных выплат, развитие систем здравоохранения и образования.

В этом ключе принятый Казахстаном и Узбекистаном путь поэтапного политического и социально-экономического реформирования заложил основы устойчивого развития, что в свою очередь способствует укреплению стабильности всего региона. Особо следует подчеркнуть, что между нашими странами заключен Договор о вечной дружбе, что в международной практике является основой для устойчивого формального сотрудничества.

Достигнутые за эти два десятилетия положительные результаты в двусторонних отношениях, динамика взаимных контактов на различных уровнях заложили прочную основу для устойчивого формального сотрудничества.

В последние годы наблюдается устойчивая тенденция увеличения объема товарооборота между нашими странами. Как следствие, Казахстан входит в тройку крупнейших торговых партнеров Узбекистана. Все это свидетельствует о росте темпов взаимовыгодного сотрудничества.

(Окончание на 2-й стр.)

6 сентября 2012 года

(Окончание.
Начало на 1-й стр.)

Обсужден ряд других актуальных вопросов, входящих в компетенцию Сената, принятые соответствующие постановления.

Важнейший программный документ, который рассматривался на пленарном заседании, — это разработанная

В атмосфере созидания и обновления

по инициативе Президента Ислама Каримова Концепция внешнеполитической деятельности Республики Узбекистан. В ней обобщены основные принципы, которых Узбекистан придерживается с первых лет независимости при формировании собственной стратегии внешней политики, вместе с тем закреплены отдельные, принципиально новые положения с учетом происходящих сегодня в мире напряженных процессов и с опорой на практический опыт, накопленный более чем двадцать лет.

Как отметили сенаторы, Концепция открывает новые возможности для успешного проведения в будущем внешнеполитической деятельности нашего государства. Она обеспечивает приоритетность интересов Узбекистана как субъекта международного права и служит правовой гарантшей их защиты, так как определяет основную цель и задачи, основные направления внешней политики страны, механизмы ее

формирования и осуществления. Значимость Концепции не исчезается тем, что она является доктринальным документом в области внешней политики. Она также имеет важное политическое, научно-теоретическое, методологическое и историческое значение.

Члены верхней палаты парламента рассмотрели

печение уровня инфляции и курса национальной валюты в пределах утвержденных параметров, формирование достаточной ресурсной базы, достижение высоких международных рейтинговых показателей, финансовая поддержка реального сектора экономики и особенно малого бизнеса и частного предпринимательства, участия

в инвестиционных процессах. Все это сыграло большую роль в обеспечении социально-экономической стабильности в условиях глобального кризиса, который продолжает оказывать отрицательное влияние на экономику даже развитых стран. Авторитетные международные организации подчеркивают, что именно стабильная банковская система стала одним из важных факторов, защищавших Узбекистан от пытавшихся последствий кризиса. На сегодняшний день основная часть коммерческих банков страны имеют рейтинг «стабильный», что, по мнению сенаторов, также является предметом гордости в числе других достижений независимости.

Девятое пленарное заседание верхней палаты отличалось и проведением на нем парламентских слушаний. Обсуждалась работа Министерства внешних экономических связей, инвестиций и торговли по привлечению иностранных инвестиций в регионы страны. В

Машкура ЗАХИДОВА.

Технический кремний из Узбекистана

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Одним из таких предприятий является совместное узбекско-корейское предприятие по производству технического кремния «Uz-Kor Silicon», введенное в эксплуатацию накануне Дня независимости в Навоийской области.

Пуск этого современного промышленного комплекса, аналогов которому нет в Центральной Азии, был предусмотрен инвестиционной программой ГАК «Узкимёсаноат» на нынешний год в рамках реализации проекта «Организация производства техничес-

кого кремния» стоимостью 20,4 миллиона долларов.

Уникальность нового производства для нас заключается в том, что во всем мире технический кремний производят лишь в нескольких странах, в числе которых теперь и Узбекистан.

Как сообщили в ГАК «Узкимёсаноат», годовая мощность СП — 12 тысяч тонн технического кремния, который широко используется в стеллажной, химической, авиационной и космической промышленности, автомобилестроении, машиностроении и, в частности, является главным элементом фотоэлектрических

УЗБЕКИСТАН — КАЗАХСТАН: Близкие соседи и надежные партнеры

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Перспективно сегодня налаживание тесных деловых связей между бизнес-кругами Казахстана и Узбекистана. В этой связи на стадии проработки находится вопрос о открытии торговых представительств обеих государств в Астане и Ташкенте. Считают целесообразным развивать связи между торговыми-промышленными палатами, что позволит укрепить контакты между предприятиями наших стран.

Важным условием добрососедских отношений является культурно-гуманитарное сотрудничество. Настоящим «золотым мостом дружбы» между Казахстаном и Узбекистаном является наличие большой по численности взаимной диаспоры, которые играют решающую роль в развитии приграничного и гуманитарного сотрудничества. Наложено взаимодействие между министерствами культуры двух стран, которые совместно в рамках Программы сотрудничества проводят театральные фестивали и конкурсы, организовывают гастроли музыкальных и художественных групп.

В заключение хотелось бы отметить, что с момента обретения независимости в Узбекистане особое внимание уделяется укреплению межнационального согласия: возрождаются исторические и культурные ценности и самобытные традиции всех народов, проживающих в республике. Можно констатировать, что в стране получила развитие комплексная культура толерантности, что является гарантлом процветания государства.

Пользуясь случаем, хотел бы искренне поблагодарить братскому народу Узбекистана мира, благополучия и дальнейшего процветания. Уверен, что Казахстан и Узбекистан продолжат курс на построение конкурентоспособных национальных экономик, в том числе на повышение благосостояния населения, и будут далее содействовать сохранению и укреплению безопасности и стабильности в регионе.

ИА «Жахон».



станций, что крайне важно для расширения масштабов использования солнечной энергии, потенциал которой в Узбекистане весьма высок. Оснащенное современным высокотехнологичным оборудованием, СП «Uz-Kor Silicon» станет одним из центров технологической цепочки от производства технического кремния, поликристаллов и фотодиодов, модулей для получения фотогальванической электроэнергии и придаст импульс для дальнейшего развития электротехнической промышленности республики.

Также здесь ежегодно предполагается производить 6,1 тысячи тонн монокремнезема, востребованного во многих отраслях промышленности.

Первоначально вся производимая продукция будет направляться на экспорт, выручка от которого составит около 30 миллионов долларов в год.

С пуском совместного предприятия на перерабатывающем комплексе СП в Навоийской области создано 266 новых рабочих мест. Еще 29 рабочих мест организовано на горнодобывающем комплексе в Кашкадарьинской области, откуда будет поступать сырье для производства технического кремния и микрокремнезема.

**Фарход МИРЗАЕВ,
Сергей АЛЕКСЕЕВ.**

Фото предоставлено ГАК «Узкимёсаноат».

Экспортные ориентиры малого бизнеса

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Отметим, что с 1 октября прошлого года Узбекистан начал поэтапное внедрение экспериментального механизма реализации процедур, связанных с экспортными поставками, по принципу «единого окна». Этот механизм обеспечивает одновременное осуществление таможенного оформления, декларирования, сертификации, санитарно-эпидемиологического надзора и деятельности других организаций, участвующих в процессе таможенного оформления товаров.

Другим шагом в данном направлении стало принятие весной текущего года правительством комплекса мер по поддержке предприятий-экспортеров. В рамках этой работы Узбекистан планирует

ежегодно проводить национальные выставки-ярмарки в зарубежных странах и всячески поддерживать участие отечественных представителей бизнеса в международных выставках-ярмарках за рубежом. Министерство иностранных дел совместно с Министерством внешних экономических связей, инвестиций и торговли с привлечением дипломатических представительств Узбекистана за рубежом будут регулярно прорабатывать вопросы по применению льготных тарифов для участия отечественных хозяйствующих субъектов в международных выставках-ярмарках. В свою очередь Национальная авиакомпания «Узбекистон хаво йуллари» и ГАЖК «Узбекистон темир йуллари» будут предоставлять отечественным предприятиям, участвующим в проводимых за рубежом выставках-ярмарках, услуги по льготным тарифам при перевозке выставочных экспонатов. А с 1 августа текущего года в стране был внедрен механизм реализации на экспорт продукции отечественных товаропроизводителей через интернет в режиме онлайн.

Надо отметить, что в результате принятых мер по стимулированию развития экспортной продукции предприятий малого бизнеса за шесть месяцев этого года субъекты предпринимательства экспортировали товаров и услуг в размере 1 087,5 миллиона долларов США, что в сравнении с аналогичным периодом прошлого года больше на 14,1 процента.

Сегодня ряды предпринимателей, производящих вос требованную на мировом рынке продукцию, кроме производственников, пополняют и фермеры, которые наладили переработку собственной продукции. Эти сельские труженики добиваются весомых результатов в животноводстве и других высокорентабельных отраслях. Усиливается стремление предпринимателей, фермеров и ремесленников к внедрению в свою деятельность современных передовых технологий и методов.

Как результат таких мер в стране появляется все больше людей, которых не устраивает статус обычных специалистов или управленцев. Они стремятся к большему, создают собственные компании, стараются найти новые ниши как на внутреннем, так и внешнем рынке.

**Андрей ТЕШАЕВ,
наш корр.**

Фото Хасана ПАЙДОЕВА.

(Окончание.
Начало на 1-й стр.)

кистане, но и в странах СНГ.

Производство новой модели будет осуществляться на мощностях Асакинского завода по полному технологическому циклу, включающему штамповку, сварку, окраску и сборку. В поставках комплектующих деталей с первого дня про-

дукта из флагманов

Премьера отечественного автопрома —

«Chevrolet Cobalt»

автомобилестроения по праву считается СП ЗАО «GM Uzbekistan», учредителем которого вместе с АК «Узавтосаноат» выступила и всемирно известная корпорация «General Motors».

На предприятии большое внимание уделяют не только наращиванию объемов производства, но и расширению модельного ряда. Благодаря этому в настоящее время «GM Uzbekistan» выпускает легковые автомобили различного класса, среди которых, к примеру, так называемые городские «Matiz» и «Spark», бюджетные «Nexia» и «Lacetti», представительский седан «Malibu», внедорожник «Captiva».

И вот очередная премьера отечественного автопрома. «Chevrolet Cobalt», безусловно, вызовет большой интерес у отечественных автолюбителей.

Совершенно новый «Cobalt» был разработан глобальной командой GM так, чтобы стать мировым эталоном в своем сегменте и лидером по продажам на растущих рынках, — отметил президент компании «GM Korea» Серхио Рока. — Освоение производства нового «Chevrolet Cobalt» в Узбекистане является логическим продолжением нашей совместной плодотворной работы с АК «Узавтосаноат». Реализация данного проекта в намеченные сроки стала возможной благодаря постоянной поддержке Президента Республики Узбекистан, а также благоприятным условиям, созданным в Узбекистане для развития автомобильной промышленности. Благодаря своему восхитительному дизайну, современной системе безопасности и динамическим характеристикам, я уверен, что «Cobalt» превзойдет все ожидания автолюбителей и увеличит продажи компании не только в Узбе-

кистане, но и в других странах СНГ. По мнению многих участников презентации, которые не только ознакомились с техническими характеристиками автомобиля, но и увидели его воочию и даже смогли посидеть за рулем, спрос на «Chevrolet Cobalt» будет большим, и начала про дажа новой модели с нетерпением ждут тысячи автолюбителей не только нашей республики, но и тех стран, куда экспортируются автомобили из Узбекистана.

Собир АЛИЕВ.

Фото С. УРМОНОВА, УЗА.

Международная конференция — шаг на пути к дальнейшему прогрессу

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

По мнению ученого, внимание, которое уделяется в Узбекистане вопросам развития данного сектора, способствует планомерному и устойчивому развитию страны. Эксперт выразил надежду, что в ходе работы конференции участниками будут предложены новые идеи по развитию законодательной базы, направленной на дальнейшее развитие этой сферы.

«Тот факт, что доля малого бизнеса и частного предпринимательства в структуре ВВП Узбекистана составляет свыше 50 процентов, свидетельствует о целенаправленном развитии узбекской экономики. Однако данные цифры далеко не предел. Я уверен, что в будущем этот показатель будет увеличиваться. Реализация долговременных и научных разработок, которые будут представлены на конференции, станет способствовать этому процессу фактуром», — сказал С. Ладах.

Управляющий белгийской компанией «BIEBUYCK» Бартломью Витек сообщил, что его компания занимается производством технологического оборудования для выпуска изделий из стекла, в частности, посуды, ваз и подобной продукции. Компания поставляет свое оборудование в более чем 80 стран мира.

ИА «Жахон».

6 сентября 2012 года

МЕРОПРИЯТИЯ

Одной из самых актуальных задач здравоохранения Узбекистана является сохранение и укрепление здоровья женщин. В ее решении задействованы государственные ведомства, общественные организации. Недавно завершилась летняя часть проекта «Здоровая мать — здоровый ребенок», реализуемая Фондом поддержки социальных инициатив (ФОСИ) и направленная на развитие в республике служб планирования семьи, охрану репродуктивного здоровья, материнства и детства.

Для формирования здорового поколения

Данный проект осуществляется с 2007 года совместно с ННО «Саломатлик плюс экология», другими организациями, и в этом году вошел в Государственную программу «Год семьи». Его основная цель — пропагандирование девочек подросткового возраста по вопросам рационального питания, правил гигиены, профилактики анемии, а также информирование женщин о том, как надо готовиться к родам и ухаживать за ребенком до одного года. Особое внимание уделяется оказанию медицинской помощи жительницам сельской местности, где проживает около 60 процентов населения республики. Проект охватывает все области и Каракалпакстан. Его особенностю является обучение в форме семинаров медицинских работников, которые в дальнейшем проводят консультации в группах среди населения. Таким образом за прошедшие годы было проведено 20 230 семинаров-тренингов, проконсультировано более 690 000 женщин. Этот метод значительно увеличивает охват за один раз по сравнению с обычной процедурой в поликлинике нуждающихся в консультациях представи-

Карим МУРАТОВ.

Реклама и объявления

ООО «GLOBAL IMPEX», являющееся официальным дистрибутором ведущих мировых производителей «Roche Diagnostics GmbH» и «Systech Europe GmbH» в Узбекистане, предлагает следующее диагностическое лабораторное оборудование со склада в Ташкенте:

- Биохимический анализатор с реагентами
- Иммуноферментный анализатор с реагентами
- Гематологический анализатор с реагентами
- Стерильные вакуумные пробирки (Kima, Италия)
- Товары для первой медицинской помощи (NeCo Stop, Франция)
- и прочее диагностическое лабораторное оборудование.



Установка, обучение персонала, гарантийное и постгарантийное обслуживание.

Оплата в сроках по безналичному расчету, возможна рассрочка по договоренности.

Товар зарегистрирован и сертифицирован.

Адрес: ООО «GLOBAL IMPEX», 100015, г. Ташкент, Яккасарайский р-н, ул. Миннагар, 6. Тел./факс: 281-49-20, 280-52-70, 253-99-45. E-mail: globalimpex@litel.uz www.globalimpex.uz

Вниманию организаций и предприятий! Территориальный консалтинговый центр по конкурсным торгам и ценообразованию в строительстве по г. Ташкенту

извещает о внесении изменения в объявление от 31 августа 2012 года в №171 о проведении конкурсных торгов по объекту:

«Реконструкция КПП ГУИН МВД Республики Узбекистан по ул. Фаргона йули, дом 25 в Хамзинском районе г. Ташкента».

Абзац относительно финансирования объекта следует читать в следующей редакции:

«Финансирование осуществляется за счет средств специфонда ГУИН МВД РУ».

1508/1522

Среди этой рекламы могла бы быть и Ваша!
Реклама в «НАРОДНОМ СЛОВЕ» — реальная поддержка Вашего бизнеса!

Мы ждем Вас по адресу:
г. Ташкент, ул. Магнитчилар, 32.
Тел.: 232-11-15, 236-09-25.
E-mail: reklama@xs.uz

Новоселье к празднику

В нашей стране уделяется большое внимание и оказывается всесторонняя поддержка военнослужащим, обеспечивающим мир и спокойствие в стране, надежно защищающим священные рубежи Родины.



В частности, реализуется Государственная программа обеспечения жильем военнослужащих и членов их семей, рассчитанная до 2015 года. Немало офицеров

и сержантов Вооруженных Сил Узбекистана уже кардинально изменили свои жилищные условия.

Накануне самого долгого праздника — Дня независи-

ЗАЩИТА РОДИНЫ — СВЯЩЕННЫЙ ДОЛГ

ности, в Ташкенте и Сырдарьинской области семьям военнослужащих в торжественной обстановке были вручены ключи от комфортных квартир в современных домах.

На мероприятиях, в которых принимали участие представители Министерства обороны Республики Узбекистан, местных органов власти, аксакалы, активисты махаллей, отмечалось, что люди, связавшие свою судьбу с обеспечением безопасности и территориальной целостности страны, не имеют времени на обустройство своего быта. Каждый день и час у них расписан буквально по минутам. Поэтому обеспечение социальной защиты защитников Родины — забота государства, что способствует не только повышению уровня жизни граждан Узбекистана, но и укреплению обороноспособности страны, повышению боеготовности и авторитета Вооруженных Сил.

Гайрат ЭРНАЗАРОВ,
наш соб. корр.

Фото автора.

у монумента «Ватанга касамёд», воздвигнутого в столице Узбекистана по инициативе Президента страны Ислама Каримова, курсанты Специального факультета Ташкентского университета информационных технологий приняли присягу на верность служению Родине.

Присяга на верность

Торжественные мероприятия, посвященные принятию курсантами присяги, также прошли в Ташкентском высшем общевойсковом командном училище и других высших военно-образовательных учреждениях страны, где на сегодняшний день создана современная учебно-техническая база для подготовки высококвалифицированных, аналитически и стратегически мыслящих военных, способных грамотно планировать свои действия, умело управлять подчиненными подразделениями, поддерживать в них здоровую морально-психологическую обстановку.

Сергей ЛЕВЧЕНКО,
наш корр.

НАЦИОНАЛЬНЫЙ БАНК ВНЕШНЕЭКОНОМИЧЕСКОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

объявляет конкурс по выбору компании на оказание услуг по переводу на работу в автоматизированной банковской системе T24 филиалов банка

Заявки на участие в конкурсе (по установленной банком форме) принимаются от юридических лиц, имеющих опыт работы с данной банковской системой.

Выдача конкурсной документации лицам, направившим заявку на участие в конкурсе, осуществляется в течение 11 календарных дней, следующих за датой опубликования настоящего объявления.

Прием коммерческих предложений (оферты), подготовленных на основании полученной конкурсной документации, заканчивается в 17.00 по истечении 32 календарных дней после даты опубликования настоящего объявления независимо от формы направления этих предложений (по почте или нарочно).

Получение формы заявки и конкурсной документации, а также направление коммерческих предложений (оферты) осуществляется по адресу:
100084, Республика Узбекистан, г. Ташкент, проспект Амира Темура, 101, главное административное здание Национального банка внешнеэкономической деятельности Республики Узбекистан
Телефон 234-40-59.

Интернет-сайт: www.nbu.com

Контактное лицо — Курмачев Александр Аркадьевич.

ЗАВОД ТТЕМЗ ИЗГОТАВЛИВАЕТ И РЕАЛИЗУЕТ:

АВТОКРАНЫ

для производства монтажных и погрузочно-разгрузочных работ с обычными грузами на рассредоточенных объектах

КС-3577 НА БАЗЕ ШАССИ МАЗА

- максимальная грузоподъемность — 14 т
- максимальная высота подъема — 14,5 м

КС-4574-1 НА БАЗЕ ШАССИ КАМАЗА

- максимальная грузоподъемность — 16 т
- максимальная высота подъема — 25 м (с гуськом)

КС-55724 НА БАЗЕ ШАССИ КАМАЗА

- максимальная грузоподъемность — 25 т
- максимальная высота подъема — 30 м (с гуськом)



ВОЗМОЖЕН МОНТАЖ НА ШАССИ ЗАКАЗЧИКА

КРАН БАШЕННЫЙ КБ-403А

предназначен для строительно-монтажных работ при возведении жилых и гражданских сборных сооружений и строительства многоэтажных зданий

- максимальная грузоподъемность — 8 т
- максимальная длина стрелы — 30 м (с кареткой)
- максимальная высота подъема горизонтально — 41,5 м, наклонно — 57,5 м

Товар сертифицирован



Товар сертифицирован



КРАНОМАНИПУЛЯТОРЫ И АВТОВЫШКИ

на шасси: ISUZU, КАМАЗА, МАЗА и др.

МОДЕЛЬ	ВЫСОТА ПОДЪЕМА ЛЮЛКИ	ГРУЗОПОДЪЕМНОСТЬ
KRANTAS - 335	15 м	3,2 т
KRANTAS - 736	21,5 м	6 т



АВТОЦИСТЕРНЫ И АВТОТОПЛИВО-ЗАПРАВЩИКИ

Объемом 8³ и 12³ на шасси MAN, КАМАЗа, МАЗа.

Тел.: 269-15-33, 262-63-45, 187-52-05. Факс: 262-23-61, 269-39-66.

E-mail: toemz1@sarkor.uz www.ttemz-kran.uz

Том маркази «STIL INVEST SERVIS»

- ✓ металлическая (2 вида, металл производства России)
- ✓ профнастил (гофр-0,17, 0,22, 0,35)
- ✓ аксессуары для любых типов кровли
- ✓ вентиляционные системы

Форма оплаты — любая.

Е-майл: tommarkazi@mail.ru

Телефон 300-09-05. Факс 228-55-93.

Товар сертифицирован.



Гувоннома № 003528-01.

602A/385

ШАХМАТЫ

Успешно выступают наши соотечественники на Всемирной шахматной олимпиаде в Стамбуле (Турция). За четыре тура до конца этих командных соревнований и мужская, и женская сборные Узбекистана вошли в десятку лучших команд мира.

В десятке лучших команд планеты

Наша мужская сборная в седьмом туре уверенно переиграла команду Мексики со счетом 3:1. Таким образом, набрав 11 очков из 14 возможных, узбекские шахматисты пока занимаются на олимпиаде девятое место (из 150 сборных). Это просто отличный результат! От делящих второе место сборных Китая и Украины наших ребят отделяет всего одно очко. Следующий соперник мужской сборной Узбекистана — один из фаворитов олимпиады, команда Армении, которая пока на четвертом

Игорь САНЕЕВ.

ФЕСТИВАЛИ

Сегодня в столице открывается VII международный ташкентский фестиваль «Спорт в кино и ТВ».

Неповторимые страницы истории спорта

В оргкомитет этого форума поступило более 60 спортивных фильмов и телепередач, созданных в Великобритании, Греции, Индии, Швейцарии, Китае, Словакии, Австралии, Испании, Словении, России, США, Германии, Израиле, Франции, Турции, Италии, а также в Узбекистане.

Отборочная комиссия фестиваля включила в его программу 11 документальных картин семи зарубежных государств, а также фильмы, телевизионные очерки, социальные ролики и репортажи Национальной телерадиокомпании Узбекистана, Национального агентства «Узбеккино» и других отечественных киностудий и телеканалов.

— Наш форум представляет творчество отечественных и зарубежных мастеров экрана разных стран, где спорт является важной частью образа жизни народа, — говорит генеральный директор фестиваля и председатель его жюри Сабиржан Рузиров. — Это праздник для всех, кто любит спорт, это неповторимые страницы истории спорта для будущих поколений, но это еще колossalный стимул для кино- и телемастеров, создающих в этой области. Ведь у победителей и призеров будет возможность представить свои работы на XXX международном фестивале в Милане, который состоится в конце нынешнего года, и

Ильдар МУДАРИСОВ,
наш корр.

000 «CHINOZ BALIQLARGA OMUXTA YEM TAYYORLASH KORXONASI»

производит и реализует из высококачественного сырья и ингредиентов высокопroteиновые гранулированные комбикорма для рыбы и крупного рогатого скота по индивидуальному рецепту каждого хозяйства.

Кормление животных полноценными рассыпными и гранулированными кормами повышает продуктивность рыбы, животных и птицы на 25 — 30%, сокращаются сроки откорма и затраты на единицу продукции, растет производительность труда, улучшается качество продукции, снижается ее себестоимость.

Наш адрес: Ташкентская область, Чиназский район, ССГ «Гульзообод». Телефоны: (+99893) 577-86-94, (+99894) 660-48-28, (+99871) 215-51-52. Факс (+99871) 233-18-12.

Газета зарегистрирована в Узбекском агентстве по печати и информации. Регистрационный № 0002 от 15 января 2008 года. Индекс 166. Заказ Г-922. Цена договорная. Объем 2 печ. л. Тираж 18 118. Способ печати офсетный. Формат А-2. Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника.

Отпечатано в типографии издательско-полиграфической акционерной компании «Шарк», адрес предприятия: улица Буюк Турун, 41.

1 2 3 4 5.

ISSN 2010-8877
9 772010 667001

Главный редактор Уткир РАХМАТОВ

Газета зарегистрирована в Узбекском агентстве по печати и информации.

Регистрационный № 0002 от 15 января 2008 года. Индекс 166. Заказ Г-922.

Цена договорная. Объем 2 печ. л. Тираж 18 118. Способ печати офсетный. Формат А-2.

Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника

1 2 3 4 5.

Дружбы добрые напевы

В столице проходят дни вьетнамской культуры. Они организованы в рамках двустороннего Соглашения о сотрудничестве в области культуры, подписанного Министерством по делам культуры и спорта Республики Узбекистан и Министерством по делам культуры, спорта и туризма Социалистической Республики Вьетнам.

ДИАЛОГ КУЛЬТУР

По случаю их проведения в Посольстве СРВ в Узбекистане состоялся брифинг, который прошел с участием министра по делам культуры и спорта Узбекистана, председателя общества дружбы «Узбекистан — Вьетнам». Т. Кузиева и Чрезвычайного и Полномочного Посла Вьетнама в Узбекистане Ле Мана Луана. На встрече отмечалось, что традиционно дружественные отношения между узбекским и вьетнамским народами вышли на новый уровень развития благодаря двустороннему

На правах рекламы

КУРСОМ РЕФОРМ

Современные комплексные меры, реализуемые под руководством главы нашего государства, позволяют Узбекистану обеспечить устойчивость темпов экономического роста и повышение реальных доходов населения, несмотря на негативную ситуацию, вызванную во многих странах последствиями мирового финансово-экономического кризиса.

Очередным доказательством этого стали итоги социально-экономического развития республики за первое полугодие нынешнего года. Достигнутые результаты свидетельствуют, что в стране сохраняются макроэкономическая стабильность и устойчивые высокие темпы экономического роста. За отчетный период прирост ВВП составил 8,1 процента, рост объемов промышленного производства — 7 процентов.

Важным фактором развития стали и реализуемые программы по ускорению процессов модернизации, техническому и технологическому перевооружению предприятий, а также активная инвестиционная политика. В рамках их выполнения наряду с создаваемых на предприятиях новых рабочих мест на 10—15 процентов.

В текущем году на заводе продолжаются работы по реа-

лизации проекта по улучшению взаимодействия глав государств на высшем уровне, а также договоренностям, достигнутым в ходе официальных визитов Президента Узбекистана Ислама Каримова во Вьетнам в 1996 году и премьер-министра Вьетнама Нгуен Тан Зунга в нашу страну в прошлом году. Важным фактором содружества народов двух стран является и многолетняя деятельность общества дружбы «Вьетнам — Узбекистан», которое на сегодня только во Вьетнаме объединяет более трех тысяч человек.

Символично и то, что двустороннее Соглашение о сотрудничестве в области культуры было подписано в этом году — в год 20-летия установления дипломатических отношений между двумя странами. Оно открывает широкие возможности для разностороннего культурного обмена на регулярной основе: предусматривает проведение различных выставок, концертов, творческих встреч, мастер-классов и конференций, а также взаимообмен специалистами в области искусства и деятелями культуры. Отдельной главой в данном документе стоят Дни куль-

туры Узбекистана во Вьетнаме, которые планируется провести в 2013 году.

Программа дней вьетнамской культуры включила в себя проведение фотовыставки «Вьетнам — бесконечная красота», которая на днях откроется в экспозиционном зале «Выставка культуры и искусства Узбекистана». На ней будет представлено 50 фотографий, отражающих особенности природы, национальные и культурные традиции, жизнь современных вьетнамцев.

— Фотоработы вьетнамских мастеров отличаются высокодуховственным подходом, — говорит Турсунали Кузиев. — Вьетнамская фотография сегодня все чаще и чаще завоевывает награды самых престижных конкурсов. Поэтому предстоящая выставка обе-

ществует интересной и познавательной не только для обычных зрителей, но и для профессионалов.

Следующим мероприятием дней культуры Вьетнама станет гала-концерт, который состоится в Большом зале Государственной консерватории Узбекистана. Он ознакомит узбекских зрителей и слушателей с национальными вьетнамскими песнями и танцами в исполнении известных художественных коллективов и артистов этой страны. В частности, прозвучат народные песни Куан Хо, которые входят в репертуарный список нематериального культурного наследия ЮНЕСКО. Все музыкальные номера, включая классические макомы, и зажигательный дилордж, на предстоящем

концерте будут исполняться под аккомпанемент народных музыкальных инструментов, таких, как данбау, дан чань, нын и другие. Особенно важно, концерт станет праздничным событием в независимости и Узбекистана, и Вьетнама, которые отмечаются в эти дни в двух дружественных странах.

Проведение дней вьетнамской культуры в Узбекистане, как подчеркнул Ле Мань Луан, на фоне успешного экономического, финансово-инвестиционного и культурно-гуманитарного сотрудничества между двумя странами является еще одним исторически значимым событием. Оно даст уникальную возможность в процессе совместной работы лучше понять друг друга, узнать национальные особенности, проникнуться красотой национального искусства.

Римма САБИРДЖАНОВА.



ТАШКЕНТСКИЙ ТРУБНЫЙ ЗАВОД:

В центре внимания — инновации

производства не менее чем на 3—5 процентов. Также намечено ежегодно повышать количество создаваемых на предприятиях новых рабочих мест на 10—15 процентов.

В текущем году на заводе продолжаются работы по реа-

лизации проектов, включенных в Программу локализации, которыми предусматривается освоение серийного производства новых видов конкурентоспособной продукции. Необходимо отметить, что инвестиционная деятельность на предприятиях находится в центре внимания. Здесь очень хорошо понимают значение инновационного развития и знают, что инновации дают возможность реагировать на изменения рынка и сохранять конкурентоспособность производимой продукции.

— Среди проектов модернизации завода, несомненно, каждый имеет важнейшее значение, — рассказывает директор завода Виктория Суцепина. — Но особенно необходимо выделить проект, предусматривающий поэтапное освоение серийного производства стальных нефтегазопроводных элек-

туровых спиральношовных труб по стандарту API-Spec.5L диаметром от 325 до 1 620 мм и толщиной стенок от 5 до 24 мм. Целью этого импортозамещающего проекта является снижение зависимости топливно-энергетического комплекса, сельского, водного и коммунального хозяйства Узбекистана от иностранных поставщиков, оптимизация импорта, сокращение расходов валюты. До последнего времени спрос хозяйствующих субъектов республики на эти трубы удовлетворялся исключительно за счет их закупок по импорту и, по сути дела, сти-

мировал только иностранных производителей.

На первом этапе проекта Ташкентским трубным заводом освоено серийное производство этих труб диаметром 325—1 220 мм. Можно с гордостью отметить, что с началом их выпуска Узбекистан стал единственной страной в Центральной Азии, где имеется подобное предприятие, и вошел в клуб производителей труб международного стандарта API-Spec. 5L. А ведь их выпуск в немногих государствах мира, таких, как Аргентина, Германия, Италия, Канада, КНР, Россия, Япония и другие. Качество производимых труб и их соответствие данному стандарту подтверждено соответствующими сертификатами.

Эффект импортозамещения и экономия валютных средств

только от реализации первого этапа данного проекта составляет порядка 15 миллионов долларов. Кроме того, при непосредственном содействии специалистов и учредителя предприятия из Китайской Народной Республики осуществляется монтаж новой газоэлектрической дуговой сталеплавильной печи вместимостью 30 тонн, которая по своим техническим характеристикам может считаться новым словом в мировой электрометаллургии. Ее ввод в эксплуатацию позволит предприятию увеличить производство высококачественного штруска (трубной заготовки) и сделает возможным его реализацию другим трубным заводам республики, что будет способствовать более полному удовлетворению спроса на внут-

реннем рынке, тем самым снизив его зависимость от импорта. При этом использование современной высокотехнологичной печи в металлургическом процессе позволит предприятию сократить объем потребляемой электроэнергии.

Усилия, прилагаемые руководством и иностранными учредителями предприятия по его инновационному развитию, имеющиеся производственные достижения весят твердую уверенность в том, что Ташкентский трубный завод сохранит свое лидирующее положение в отрасли, а его продукция будет конкурентоспособна и востребована как на рынке Узбекистана, так и за его пределами.

Подготовил
Усман УСМАНОВ.
Foto автора.

ООО «CAPITAL REALTOR GROUP»

приглашает на открытые аукционные торги

Открытые аукционные торги, проводимые в порядке последовательного роста начальных цен, будут проводиться по адресу: г. Ташкент, ул. Кушбеги, 18.

I. На аукционные торги, назначенные на 11.00 25 сентября 2012 года, Хамзинским отделом судебных исполнителей повторно выставлен следующий объект недвижимости:

На основании исполнительного листа Ташкентского городского суда по уголовным делам № 1-221/2010 от 23.08.2010 г. обращенный в доход государства завод, принадлежащий ООО «VAZIR-D», состоящий из 12 зданий, части 2 зданий, а также 6 сооружений, расположенных по адресу: г. Ташкент, Хамзинский район, ул. Каримова, 5.

Стартовая стоимость — 2 415 883 712 сумов.

II. На аукционные торги, назначенные на 11.00 9 октября 2012 года, выставлены следующие объекты недвижимости:

1. Мирабадским отделом судебных исполнителей выставлены на торги на основании исполнительного листа Мирабадского межрайонного суда по гражданским делам г. Ташкента № 1-114/2011 от 18.05.2011 г., описанная четырехкомнатная квартира на 4-м этаже 12-этажного дома, общей площадью 137,44 кв. м, расположенная по адресу: г. Ташкент, Мирабадский район, Нукус, 15, кв. 15.

Стартовая стоимость — 156 621 000 сумов.

2. Яккасарайским отделом судебных исполнителей выставлены на торги на основании исполнительного листа

По всем вопросам обращаться по адресу: г. Ташкент, ул. Кушбеги, 18.

Телефон 250-19-24.

Кувинского межрайонного суда по гражданским делам г. Ферганы № 1-17/12 от 27.02.2012 г. описанная четырехкомнатная квартира общкой площадью 58,29 кв. м, расположенная по адресу: г. Ташкент, ул. Бабура, дом 69/6, кв. 10.

Стартовая стоимость — 62 116 459 сумов.

Вниманию претендентов! В случае нереализации объектов недвижимости на аукционных торги по их реализации будут проводиться 25 октября 2012 года.

Ознакомление с объектами недвижимости производится с непосредственным участием уполномоченных отделов судебных исполнителей.

Претенденты, желающие участвовать в аукционных торгах, должны внести задаток в сумму не менее 10% от стартовой стоимости объекта недвижимости на банковский счет ООО «Capital Realtor Group» с указанием в платежных документах номера и даты исполнительного листа и наименования объекта недвижимости. Прием заявок от претендентов прекращается за один день до начала аукционных торгов. Банковские реквизиты для внесения задатка: р/с № 20208000204927571003 в Мирзали Узбекском филиале ОАКБ «Капиталбанк», МФО 01018, ИНН: 207126662.

По всем вопросам обращаться по адресу: г. Ташкент, ул. Кушбеги, 18.

Лицензия: № RR-0017.

Х